



Святейший Патриарх Кирилл возглавил служение Божественной литургии в Пюхтицком монастыре

15 июня 2013 года Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл, совершающий архипастырский визит в Эстонию, возглавил в Пюхтицком ставропигиальном монастыре Божественную литургию. Святейшему Владыке сослужили: председатель ОВЦС митрополит Волоколамский Иларион, митрополит Таллинский и всея Эстонии Корнилий, руководитель Административного секретариата Московской Патриархии епископ Солнечногорский Сергей, епископ Даугавпилсский и Резекненский Александр, епископ Нарвский и Причудский Лазарь, наместник Псково-Печерского монастыря архимандрит Тихон (Секретарев), глава Синодального отдела по взаимоотношениям Церкви и общества протоиерей Всеволод Чаплин, заместитель председателя ОВЦС протоиерей Николай Балашов, секретарь ОВЦС по межправославным отношениям протоиерей Игорь Якимчук, клирики обители, помощник председателя ОВЦС протодиакон Владимир Назаркин, другие священнослужители.

Много людей из разных концов страны собрались на Патриаршую службу, они наполнили храм и стояли вокруг него. Для тех, кто не смог попасть в собор, у его стен была организована видеотрансляция.

В числе молившихся за богослужением были председатель Синодального информационного отдела В.Р. Легойда и генеральный консул России в Нарве Г.С. Болховитин.

За богослужением Святейший Владыка удостоил клирика Пюхтицкого монастыря протоиерея Димитрия Ходова права служения Божественной литургии с открытыми Царскими вратами до Херувимской песни. Клирик обители иеромонах Самуил (Караск) был награжден наперсным крестом с украшениями. Благодичная монастыря монахиня Нектария (Каллина) была удостоена наперсного креста.

По отпуске литургии к Святейшему Патриарху обратилась настоятельница обители игуменья Филарета.

«Дорогой наш Первосвятитель! – сказала, в частности настоятельница. – Все мы чувствуем силу Вашей любви к нам и благодарим Вас – от лица насельниц обители, ее священнослужителей, паломников – за Ваше желание посетить Пюхтицкую обитель, за то, что Вы возглавили это

торжественное богослужение, за то, что мы сподобились духовной радости молиться вместе с Вами».

На молитвенную память о посещении Пюхтицкого монастыря она преподнесла Предстоятелю Русской Церкви образ Пресвятой Богородицы «Пюхтицкая» – современный список с иконы, написанной сестрами Пюхтицкой обители в 1894 году для святого праведного Иоанна Кронштадтского.

Затем Святейший Патриарх произнес **Первосвятительское слово**.

В знак особой любви к Пюхтицкой обители Предстоятель Русской Церкви передал в дар монастырю образ своих небесных покровителей – святых равноапостольных Кирилла и Мефодия. Святейший Владыка выразил уверенность, что Пюхтицкая обитель будет и впредь участвовать в той великой миссии, которую начали святые братья – просветители славян, и которая ни на минуту не прекращалась в Русской Православной Церкви.

Настоятельнице монастыря Святейший Владыка подарил Казанский образ Божией Матери.

Все пришедшие на богослужение получили образки Богородицы «Пюхтицкая».

*Служба коммуникации ОВЦС/
Фото пресс-службы Патриарха Московского и всея Руси*

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/52560/>